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2000.00 × x x x
ކއަނުސްލިނުް ފނެް ރއަކްކާރުމަނުދްާ ސރަހައަދްު  :1.1.1ހރަކަތާް 

މނޮޓިަރކށޮް ބލެހެއެޓްނުް

0.00 × x x x x x x x x x x x
ފނެް ނގަާ ސރަހައަދްގުެ ފރުޅާު ޤވައާދިނުް ސފާކުށޮް  :1.1.2ހރަކަތާް 

ބލެހެއެޓްމުޢާި ފރުޅާު މއަޗްށަް ހނުންަ ގސަތްއަް ކށޮނުް

30000.00 × x ×
ފނެންގަާ ރއަކްާ ކރުާ ސރަހައަދްގުއަި ހރުި ކޅަހުމަގުެ  :1.2.1ހރަކަތާް 

 ކޅަހުނަް ހދޯއަި ބހެއެޓްނ3ްުކޕެސޭޓިީ އތިރުކުރުމުށަް އހަރަކަު 

ފނެް                     :1.2ސޓްރްޓެޖެީ 
ފރޯކުށޮދްނޭެ ވސަލީތަތްއަް އތިރުކުރުނުް

32000.00

0.00

2000.00 ×
ރށަގުއަި ބނޭނުކްރުާ ކރަނަޓްގްެ މނިވްރަު ދނެގެތަމުށަޓްކައަި  :3.1.1ހރަކަތާް 

ފއީލަި ފނެކަަ ބރްނާޗްއާި ގޅުގިނެް ސާރވއޭއެް ކރުނުް

50000.00 ×
 ބއަތްއިކަށަް 10ރށަގުެ މގަބުއަތްތިއަް ވކަކިށޮް ކނޮމްެ  :3.1.2ހރަކަތާް 

މޓީރަު ހރަކުރުމުއާި އޓޮޯ ސވްޗިް ހރަކުރުނުް

0.00 × ×

ރށަގުެ ރއަޔްތިނުންށަް ސލޯާ ކރަނަޓްް ތއަރާފަކްރުމުށަޓްކައަި  :3.1.3ހރަކަތާް 
ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ކއަނުސްލިް އދިރާގާއަި ސލޯާ ޕނެލައްއެް ހރަކުށޮގްނެް 

ކރަނަޓްް ބނޭނުކްރުނަް ފށެނުް
52000.00

0.00 × ×
ބނިް ހއިކްމުށަފްހަު ރށަގުއަި ކނުި އޅަނާެ ޒމަނާީ  :4.1.1ހރަކަތާް 

ވސަލީތަތްކައާކެު ކނުކިށޮޓްއެް ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ޤއާމިކްރުނުް

                    :4.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުއަި ރއަކްތާރެގިތޮއެގްއަި ކނުި ނއަތްލާމުށަް 

މސައަކްތަކްރުނުް

ް: ދއާރިާ އސަސާީ ޙދިމުތަތްކައާި ރށަވްހެި ޙދިމުތަް ފރޯކުށޮދްނިނު
ް : 1ޕލޮސިީ  .ރއަޔްތިނުންށަް ސފާބުފޯނެް ފރޯކުށޮދްނިނު

މއަި ސރަކުރާު

2023
Q1Q2Q4 Q3ް ތނަފްޒީކުރުާ ފރަތާ

ް : 3ޕލޮސިީ  ދމެހެއެޓްނެވިި އދަި އތިބުރާު ހފިޭ ގތޮއެގްއަި ކރަނަޓްއާި ހކަތަަ ރއަޔްތިނުންށަް ފރޯކުށޮދްނިނު

ް : 4ޕލޮސިީ  އކެށަގީނެވްާ ގތޮއެގްއަި ކނުި ނއަތްލާނާެ ނޒިމާއެް ޤއާމިކްރުނު

ޕރްގޮރްމާތްކަށަް ލފަކާރުާ ބޖަޓެް

މހިރާު                     :1.1ސޓްރްޓެޖެީ 
ފނެް ރއަކްކާރުމަނުދްާ ސރަހައަދްކަީ އކެމަށަް އނެމްެ 

ރއަކްތާރެތިނަކަށަް ހދެނުް
ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

މއަި ސރަކުރާު

2023މސައަކްތަު ތވާލަް 

ނލިނަދްއެތަޅޮު އތުރުބުރުީ ފއީލަި ކއަނުސްލިގްެ އދިރާާ

0.00

                    :  3.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަފުނެވްރަގުއަި ގބޭސިތީކަނުް ބނޭނުކްރުވެޭ 

ކރަނަޓްގްމެނިވްރަު ދނެގެނަެ، ކރަނަޓްް އފުއެދްމުށަް 
ކރުވެޭ ހރަދަކުޑުކަރުނުް

ރށަގުެ                     :2.1ސޓްރްޓެޖެީ 
ނރަދުމަގާެ ޙދިމުތަް ޤއާމިކްރުނުް

ރއަޔްތިނުް ގގޭެ ތރެއެނިް ނރަދުމަާ ނޅާާ ހރުި ގތެކަގުެ  :2.1.1ހރަކަތާް 
މއަލުމޫތާު ނގެމުއާި، ޖނަގްޝްނަް ނނުއަތްާ ހރުި ގތެކަގުެ މއަލުމޫތާު ނގައަި 

އކެނަކްނަް އސިލްޙާކްރުނަް އނެގްނުް
× × ×

ް : 2ޕލޮސިީ  ނރަދުމަގާެ އސަސާީ ފސަހޭތައަް ރއަޔްތިނުންށަް ހދޯއަދިނިނު

×

ު ޙރަކަތާް ހނިގްާ އހަރަ

ކއަނުސްލިް/ ފނެކަަ 

ކއަނުސްލިް/ ފނެކަަ 

ކއަނުސްލިް/ ފނެކަަ 

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް ހރަކަތާ ީ ސޓްރްޓެޖެ



5000.00 × ×
ރށަގުެ ގގޭގޭއަި އފުދެޭ ކނުި ވކަކިށޮގްނެް ގނެދްއިމުށަް  :4.2.1ހރަކަތާް 

މނިސިޓްރްއީއާި ގޅުގިނެް ރއަޔްތިނުް ހލޭނުތްރެކިރުމުށަް ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

200000.00 × ×
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ކނުި ވކަކިށޮގްނެް ގނެދްއިމުށަޓްކައަި  :4.2.2ހރަކަތާް 

ހއާސްަ ޑސަޓްބްނިތްކައެް ފޔިވަހަތިކަށަް ބހައަގިނެް ގބޭސިތީކަށަް ހދަޔިކާރުނުް

396000.00 × ×
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ރށަގުެ ގގޭއެނިް އފުދެޭ ކނުި  :4.2.3ހރަކަތާް 

އކުލާމުށަޓްކައަި ހއާސްަ ވހެކިލައްއާި މވުއަޒްފަނުް ހދޯއަި އމަލަީ މސައަކްތަފްށެނުް

406000.00

5000.00

20000.00

20000.00 x x ރށަގުެ ގބަރުސަތްނާގުއަި ފނެއާި ކރަނަޓްް ޤއާމިކްރުނުް :7.1.1ހރަކަތާް 

15000000.00 × ރށަގުެ ގބަރުސަތްނާގުެ ވށަާ އނިފްރާު ރނޭނުް :7.1.2ހރަކަތާް 

15020000.00

10000.00 ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

××

ު މއަި ސރަކުރާ

×

1000000.00ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 8ޕލޮސިީ  މސިކްތިތްއަް ބލެހެއެޓްނު

ރށަގުެ ބަނދރަު ސރަހައަދްގުއަި ކނުި މނެޖޭް ކރުމުށަް  :6.2.1ހރަކަތާް 
ޑސަބްނިތްއަް ޤއާމިކްރުނުް

0.00
ބަނދރަު ސރަހައަދްގުއަި ވޔިފަރާގީެ ގތޮގުއަި ބނިް  :6.2.2ހރަކަތާް 

ނޑއަޅައަި ބނިދްކޫރުނުް ކަ

                     8.1ސޓްރްޓެޖަީ 
މސިކްތިތްއަް ޒމަނާީ ފނެވްރަށަް ތރައަޤްކީރުނުް

                    :5.2ސޓްރްޓެޖަީ 
މގަތުއަް މރަމާތާކުރުނުް

                       :4.4ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ ވށައަގިނެް އޅަމަނުމްދިާ ކނުތިއަް އޅެނުް 

މދަކުރުމުށަް ރށަގުެ އތަރިމިތަި މދޫއާކެު ސފާކުރުނުް 
ބދަލަކުރުނުް

ރށަގުެ އތަރިމިތަި މދޫއާކެު ކނޮމްެ ތނިމްހަނުް އއެމްހަު  :4.4.1ހރަކަތާް 
ސފާކުރުނުް

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ް : 5ޕލޮސިީ  މގަު ހދެމުއާި މގަތުއަް މރަމާތާކުށޮް ބލެހެއެޓްނު
ރށަގުެ ފނެް ޕލްނާޓްް ޤއާމިކްށޮް ނމިމުނުް މގަތުކަގުެ ހލާތަު  :5.2.1ހރަކަތާް 

ދނެގެތަމުށަފްހަު ރށަު ލވެލެގްއަި މހިރާު ހރުި މއަސްލަތައަް ހއަލްކުރުމުށަް 
،ް މގަތުކަށަް ފސައްޅަާ އޑަތިނަތްނަް ލވެލެކްރުނު

× ××

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

10000.00

5000.00

                    :4.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުއަި ގގޭއެނިް އފުދެޭ ކނުި ވކަކިށޮގްނެް ގނެދްއިމުއާި 

ކނުި އކުލާމުށަް ފސަހޭަ ނޒިމާއެް ހމަޖައެސްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

/ އނެވްޔަަރމނަޓްް މނިސިޓްރްީ 
ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

×

ް : 6ޕލޮސިީ  ، ފލާމައާި ފރެީ ޓާރމނިލަް ފދަަ ތނަތްނަް ހދައަި ބލެހެއެޓްނު ބަނދރައާި

10000.00

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 7ޕލޮސިީ  ގބަރުސަތްނާު ބލެހެއެޓްނު

×

×

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ                    7.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ގބަރުސަތްނާގުއަި ފނެއާި ކރަނަޓްް ޤއާމިކްރުނުް

                    :6.2ސޓްރްޓެޖެީ 
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ބަނދރަގުެ ބނޭނުް އނެމްެ އދެވެޭ 

ގތޮއެގްއަި ބނޭނުކްރުމުށަް ބަނދރަގުެ ސފާތުހާރިކުނަް 
ބލެހެއެޓްނުް

×

މސަޖްދިލުް ރޙަމްތަގުެ ސލީނިްގ ބދަލަކުރުމުއާި މސިކްތިު  :8.1.3ހރަކަތާް 
އތެރެޭ މބާލްް ޖހެނުް

×

                     : 6.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ބަނދރައާި ފލާމައާި، ފރެީ ޓާރމނިލަް ބނޭނުކްރުމުށަް 

ނޑއަޅެނުް ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ހރަދުނަާ ގތޮތްކައެް ކަ

×

މރުޖާކާރުވެނުު އސުލޫު ފއަނިލަކްށޮް ބަނދރަނުް ފނެންގަތޮް  :6.1.2ހރަކަތާް 
ހދެމުށަް ހރަކުރުމުއާި ބަނދރައާި ގޅުނުހްރުި ބޑޯތުއަް ހރަކުރުނުް

x



3000000.00 × ×
ރށަގުެ ބނިް ހއިކްާ ނމިމުނުް  މސަވްރެނިް ބނިކާރުމުށަް  :8.1.4ހރަކަތާް 

ހމަޖަހެފިއަވިާ އއަު މސިކްތިް ބނިކާރުމުށަް ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް މސައަކްތަކްރުނުް

4000000.00

5000.00 × ×
މސިކްތިތްއަް ޤވައާދިނުް ބލެހެއެޓްމުށަް ބނޭނުވްާ ބޖަޓެް  :8.2.1ހރަކަތާް 

ހދޯމުށަް ފނަޑްް ރއެސިކްރުމުއާި ފނަޑްް ހދޯމުށަް ޕރްޕޮސޯލަް ހށުހަޅެނުް
                      8.2ސޓްރްޓެޖަީ 

މސިކްތިތްއަް ބލެހެއެޓްމުށަް ބނޭނުވްާ ވސަލީތަތްއަް ހދޯނުް

5000.00

50000.00 ×
ރށަގުެ މގަތުކައާި ރށަތުރެއެށަް އކުލާވެޭ ކނުި މނެޖޭކްރުމުށަް  :9.1.1ހރަކަތާް 

ހއާސްަ ޑސަޓްބްނިތްކައެް ބހެއެޓްނުް

                   :  9.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަތުރެއެއާި ރށަގުެ މގަތުކަށަް އކުލާވެޭ ކނުި 

ނޑއަޅެނުް މނެޖޭކްރުނާެ ގތޮއެް ކަ

100000.00 ×
ރށަގުެ މގަގުޅޯތިއަް އިނގނޭގެތޮށަް ފހާގަކަށޮް މގަގުޅޯތިކަށަް  :9.2.1ހރަކަތާް 

ކޔިާ ނނަތްއަް ދނިމުޢާި މގަު ގޅޯތިކަގުެ ނނަބްޑޯު ހރަކުރުނުް

250000.00 ×
ރށަގުެ މގަފުރާތުއަް ރނާއަި ރތީކިރުމުށަޓްކައަި ރއަޔްތިނުންއާި  :9.2.2ހރަކަތާް 

ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް މސައަކްތަކްރުނުް

2000.00 ×
ރށަގުެ މގަތުއަް ބނޭނުކްރުމުއާި ސފާތުހާރީތުނައެގްެ ގތޮގުއަި  :9.3.1ހރަކަތާް 

ދމެހެއެޓްމުށަޓްކައަި ރއަޔްތިނުް ހޔިލާު ހދޯމުށަް މޝަވްރަކާރުނުް

                   :  9.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ މގަތުއަް ބނޭނުކްރުމުށަޓްކައަި ހއާސްަ އސުލޫއެް 

ހދެނުް

402000.00

2000.00 ×
ރށަގުެ މގަު ބއަތްި ހރަނުކުށޮް ހރުި ސރަހައަދްތުއަް  :10.1.1ހރަކަތާް 

ފހާގަކަށޮް މގަު ބއަތްތިއަް ހރަކުރުނުް

30000.00 × މހިރާު ހރަކުށޮފްއަވިބާއަތްތިކަށަް އޓޮސޯވްޗިް ހރަކުރުނުް :10.1.3ހރަކަތާް 

2000.00 × × × × މގަބުއަތްތިއަް ދއިލްާ ބލަހައަޓްނާެ ގވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް :10.2.1ހރަކަތާް 
                     10.2ސޓްރްޓެޖަީ 

ރށަގުެ މގަބުއަތްތިކަގުެ ދއިލްާ ދއިލްނުް ޤވައާދިނުް 
މނޮޓިަރކރުނުް

34000.00

2000.00 ×
ރށަގުެ އޖިތްމިއާީ މއަސްލަތައަް ދނެގެތަމުށަް ކނޮޑްޝިނަް :11.1.1ހރަކަތާް 

އސެސެމްނަޓްް ހދެނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 11ޕލޮސިީ  ، އޖިތުމިއާީ ރއަކްތާރެކިމަގުެ ހދިމުތަް ދނޭެ ތނަތްނަް ޤއާމިކްށޮް ބލެހެއެޓްނު އޖިތުމިއާީ މރަކުޒަތުކައާި

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 10ޕލޮސިީ  މގަު ހދެމުއާި މގަު ދއިލްާ ބލެހެޓެނު

ް : 9ޕލޮސިީ  ރށަތުރެއެއާި ރށަގުެ މގަތުއަް ސފާތުހާރިކުށޮް ބލެހެއެޓްނު

                  :  9.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަތުރެއެއާި ރށަގުެ މގަތުއަް ސފާކުށޮް ބއޭވްމުށަް 
ކއަނުސްލިނުް ރސަމްީ ސފިއައެގްއަި މސައަކްތަކްރުނުް

                     8.1ސޓްރްޓެޖަީ 
މސިކްތިތްއަް ޒމަނާީ ފނެވްރަށަް ތރައަޤްކީރުނުް

                     10.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ މގަތުކަގުއަި ޖހަފާއަވިާ މގަބުއަތްތިއަް 
ދއިލްމުށަްޓކއަި ކރުާ ޖމުލްަ ހރަދަކުޑުކަރުނުް

                    11.1ސޓްރްޓެޖަީ 
އޖިތްމިއާީ މއަސްލަތައަް ހއަލްކުރުމުށަް ޕލްނޭް ހދެނުް

އނަހްނެނުް ތރައަޤްއީށަް 
ފއީލަި / މސައަކްތަކްރުާ ކމޮޓިީ 

ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ހޔެޮ އދެޭ ފރަތާތްއަް / ކއަނުސްލިް 
ސރަކުރާު/ 

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފނެކަަ/ ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި / މއަި ސރަކުރާު 
ރށަގުެ ރއަޔްތިނުް/ ކއަނުސްލިް 



2000.00 × ޕލްނޭް ހދެނުް:11.1.2ހރަކަތާް 

10000.00 × މވުއަޒްފަކަށަް ފރުސުތަު ހދޯއަދިީ ތމަރްނީކްށޮދްނިނުް:11.1.3ހރަކަތާް 

5000.00 ×
ޖނެޑްަރ މނިސިޓްރްގީެ ލފަގާެ މތަނިް ޖނެޑްަރގެ ޑސެކްއެް :11.2.1ހރަކަތާް 

ޤއާމިކްރުނުް

15000.00
ޖނެޑްަރ މނިސިޓްރްގީެ އހެތީރެކިމައާކެު އފެދަަ ފރަތާތްކަށަް :11.2.2ހރަކަތާް 

ކއަނުސްލިނިްގ ދނިނުް

0.00 × × ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް އޖިތުމިއާީ މރަކުޒައެް ޤއާމިކްރުނުް :11.3.1ހރަކަތާް 
                     11.3ސޓްރްޓެޖަީ 

އޖިތްމިއާީ މރަކުޒައެް ޤއާމިކްރުނުް

34000.00

50000.00 ×

ޒވުނާނުންއާި ކއަނުސްލިއާި އނޮންަ ގޅުނުް  :12.1.1ހރަކަތާް 
/ ބދަހަކިރުމުށަޓްކައަި އހަރަކަު އއެފްހަރަު ވދާއަގިެ ތއަޓްށަް ކޅުވެޭ ވލޮބީޅޯަ 

(ޖޒަރީކާޕަް  )ފޓުބްޅޯަ މބުރާތާތްއަް ރވާާ ހނިގްނުް 

25000.00 ×
ރށަގުެ ޒވުނާނުންއާި ސކްލޫު ކދުނިންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް  :12.1.2ހރަކަތާް 

.ވލޮީ އދަި ފޓުބްޅޯއަގިެ ކޗޯނިްގ ކމޭޕްއެް ބއޭވްނުް

7000.00 x x
ރޑެީ ކމޭޕްް އދަި ކރެއިަރ ގއަޑިނެސްް ޕރްގޮރްމާތްއަް  :12.1.3ހރަކަތާް 

ޒވުނާނުންއާި ސކުލޫު ކދުނިންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް  ހނިގްނުް

2000.00 × × × ×
ް ކލްބަް ޖމައިޔްތާކައާި ކއަނުސްލިއާި އނޮންަ ގޅުނުް ރގަޅަު  :12.2.1: ހރަކަތާ

ކރުމުށަޓްކައަި ތނިމްހަނުް އއެމްހަު ބއަދްލަކުރުނުް

                     12.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުއަި އފުދެފިއަވިާ ކލްބަު ޖމައިޔްތާކަގުެ ސޔިސާީ އދަި 

ޒތާވީނުް ކޑުކަރުމުށަް މސައަކްތަކްރުނުް

0.00 x x x x x x x x x x x x
ނޑތުއަް ބލެހެއެޓްމުށަް މނިސިޓްރްީ އއާި  :12.3.1ހރަކަތާް  ކޅުވިރަކުޅުޭ ދަ

ގޅުގިނެް މސައަކްތަކްރުނުް

                     12.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ނޑތުކައާި ބނިތްއަް ބލެހެއެޓްމުށަް ބޖަތެް  ކޅުވިރަކުޅުޭ ދަ

ހދޯނުް
84000.00

10000.00 x x
ދނީގީތޮނުް މނުފިހޫި ފލިވުމުގުެ ކނަކްނަް އތޮގްތޮް  :13.1.1ހރަކަތާް 

ރއަޔްތިނުންށަް އނަގްއަދިނިމުށަް ދނީދީރަސުް ދނިމުގުެ ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

                   :13.1ސޓްރްޓެޖަީ 
މނުފިހޫފިލިވުމުއާި ގޅުގޭތޮނުް ކރުވެޭ ކނަކްނަް އއެީ ދނީީ 

ގތޮނުް ފށުނުރާާ ކނަކްނަކްމަގުއަި ހދެނުް

10000.00

5000.00 x
ފތޮކްއިމުއާި މއަލުމޫތާު ހދޯމުގުެ މހުއިމްކުނަް  :14.1.1ހރަކަތާް 

ރއަޔްތިނުންށަް އނަގްއަި ދނިމުށަް ހލޭނުތްރެކިރުމުގުެ ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ރށަގުެ ލއަބިރްރަީ ހނިގްނުް : 14ޕލޮސިީ 

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ
                   :14.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ފތޮކްއިމުގުެ މހުނިމްކުނަް ރއަޔްތިނުށަް އނަގްއަދިނިނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                     11.2ސޓްރްޓެޖަީ 
އޖިތްމިއާީ ރއަކްތާރެކިނަް ހދޯއަދިނިނުް

މއަި ސރަކުރާު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

/ މނިސިޓްރްީ އފޮް ޖނެޑްަރ 
ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

/ ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ 
އތަޅޮު މދަރަސުާ.ފ

ް : 12ޕލޮސިީ  ނޑތުކައަި ބނިތްކައާި ޕކާތުއަް ބލެހެއެޓްނު ކޅުވިރަކުޅުޭ އނާމްު ދަ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                     12.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ނޑތުކައާި ގޅުގޭތޮނުް ޒވުނާނުގްެ  ކޅުވިރަކުޅުޭ އއާމްު ދަ

އޑަު އހައަި އމަލަީ މސައަކްތަކްރުނުް

                    11.1ސޓްރްޓެޖަީ 
އޖިތްމިއާީ މއަސްލަތައަް ހއަލްކުރުމުށަް ޕލްނޭް ހދެނުް

ް : 13ޕލޮސިީ  މނުފިހޫި ފލިވުމުޢާި ބހެޭ ހދިމުތަތްއަް ފރޯކުށޮދްނިނު



15000.00
އތަޅޮު މދަރަސުގާެ ލއަބިރްރައީށަް ބނޭނުވްާ ފތޮް .ފ :14.1.2ހރަކަތާް 

ހދަޔިކާރުނުް

2000.00 ×
ރއަޔްތިު އނެމްނެންށަް ބނޭނުކްރުވެޭ އއާމްު ލއަބިރްރައީއެް  :14.2.1ހރަކަތާް 

ޤއާމިކްރުމުށަް ބނޭނުވްާ ކނަކްނަް ދނެގެތަމުށަް ނޑީް އސެސެމްނަޓްް ހދެނުް

5000.00 ×
ރއަޔްތިު އނެމްނެންށަް ބނޭނުކްރުވެޭ އއާމްު ލއަބިރްރައީއެް  :14.2.2ހރަކަތާް 

ޤއާމިކްރުމުށަް  ޕރްޖޮކެޓްް ޑޒިއަނިކްރުނުް

27000.00

10000.00 x
ކއަނުސްލިް އދިރާގާެ ފރަތާނުް ޖނެޑްަރގެ ހދިމުތަް  :15.1.1ހރަކަތާް 

ދނިމުށަް އކެއެް މހީކަު ތމަރްނީކްރުނުް
                   :15.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ޖނެޑްަރ މނިސިޓްރްގީެ ޑސެކްއެް ފއީލަގިއަި ޤއާމިކްރުނުް

5000.00 x
އނަޔިއާއާި ދކެޅޮށަް ސކްލޫު ކދުނިންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް  :15.3.1ހރަކަތާް 

ހލޭނުތްރެކިރުމުގުެ ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް
                   :15.3ސޓްރްޓެޖަީ 

ހލޭނުތްރެި ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

15000.00

2000.00 x x x
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ރށަގުެ އމުރުނުް ދވުސަވްީ  :16.1.2ހރަކަތާް 

މހީނުންއާި ދނާގުއަި ތބިޭ މހީނުގްެ ކއަރިއިށަް ހލާބުލެމުށަް މހަކަު އއެފްހަރަު 
ޒޔިރާތަކްރުނުް

1000.00 x
ކޑުކަދުނިންއާި އމުރުނުް ދވުސަވްމީހީނުއާި ހއާސްަ  :16.1.3ހރަކަތާް 

އހެތީރެކިނަް ބނޭނުވްާ ފރަތާތްކަށަް އހެތީރެވިދެީ އމެހީނުް ބލެހެއެޓްމުއާި ގޅުޭ 
ޕއީއެް ހދެނުް.އޯ.އސެް

50000.00 x ކޑުކަދުނިގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް :16.1.4ހރަކަތާް 
50000.00 × ނކުޅުދެނުތްރެި މހީނުގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް :16.1.5ހރަކަތާް 

2000.00 x ޖނެޑްަރ މނިސިޓްރްގީެ ޑސެކްއެް ފއީލަގިއަި ޤއާމިކްރުނުް :16.2.1ހރަކަތާް 
                   :16.2ސޓްރްޓެޖަީ 

ޖނެޑްަރ މނިސިޓްރްގީެ ޑސެކްއެް ފއީލަގިއަި ޤއާމިކްރުނުް

105000.00

100000.00 ×
ކށަކުމަކާމެގީެ ކނަކްނަް ކރުމުށަް ބނޭނުވްާ ބޖަޓެް ހދޯމުށަް  :17.1.1ހރަކަތާް 

ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ފނަޑްް ހދޯއަި ހނިވަާ ގއެއެް ޤއާމިކްރުނުް

                   :17.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ކށަކުމަކާމެގީެ ކނަކްނަް ކރުމުށަް ކއަނުސްލިނުް ދޭ 

ސމަލާކުނަް އތިރުކުރުނުް

100000.00

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                     14.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ރއަޔްތިު އނެމްނެންށަް ބނޭނުކްރުވެޭ އއާމްު ލއަބިރްރައީއެް 

ޤއާމިކްރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                   :14.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ފތޮކްއިމުގުެ މހުނިމްކުނަް ރއަޔްތިނުށަް އނަގްއަދިނިނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 17ޕލޮސިީ  ކށަކުމަކާމުގީެ ކނަތްއަް ކރުވެނޭެ ނޒިމާް ޤއާމިކްރުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 15ޕލޮސިީ  ގތޭރެގޭއަި ހނިގަާ އނަޔިތާއަް ހއުޓްވުާ އނަޔިާ ލބިޭ ފރަތާތްކަށަް ހމިޔާތަދްީ އހެތީރެކިނަް ފރޯކުށޮދްނިނު

                   :16.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ކއަނުސްލިނުް ރވާާ ހނިގްާ ހރަކަތާތްކަގުއަި ދށޮީ އމުރުގުެ 

ފރަތާތްކަގުެ ބއަވިރެި އތިރުކުރުނުް

ް : 18ޕލޮސިީ  އޖިތްމިއާީ ރޙޫް އލާކާރުނު

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ް : 16ޕލޮސިީ  ކޑުކަދުނިންއާި އމުރުނުް ދވުސަވްމީހީނުށައާި ހއާސްަ އހެއީށަް ބނޭނުވްާ މހީނުންށަް އހެތީރެވިދެީ އމެހީނުް ބލަހައަޓްނާެ ނޒިމާއެް ޤއާމިކްރުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ



5000.00 x x x x
ކނޮމްެ ތނިް މހަނުް އއެފްހަރަު ހރުހިާ މވުއަސްސަތާކައާި  :18.1.1ރކަތާް 

ޤވައާދިނުް  ބއަދްލަކުރުނުް

2000.00 × × × ×
ކނޮމްެ ތނިް މހަނުް އއެފްހަރަު ރށަގުެ ރއަޔްތިނުންއާި  :18.1.2ރކަތާް 

ޤވައާދިނުް  ބއަދްލަކުރުނުް

75000.00 x
 ތލެސަމީޔިާ ކދުނިންށަް ޑސެޕްރިލޯޕްނަޕްު 3އހަރަކަު  :18.1.3ރކަތާް 

ހދަޔިކާރުނުް

5000.00 x x x x
ކނޮމްެ ތނިމްހަނުް އއެފްހަރަު ހރުހިާ ޖމައިޔްތާކައާި  :18.2.1ހރަކަތާް 

އނަހްނެނުގްެ ތރައަގްއީށަް މސައަކްތަކްރުާ ކމޮޓިއީއާި ގވައާދިނުް ބއަދްލަކުރުނުް

                   ރށަގުެ 18.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ޖމައިޔްތާކައާި އނޮންަ ގޅުނުް ރގަޅަކުރުމުށަް 

މސައަކްތަކްރުނުް
100000.00 x x ދއެދީު ރށަު ފނެވްރަގުއަި ފހާގަކަރުނުް :18.3.1ހރަކަތާް 

2000.00 × ބއަނިލައްޤަވްމާީ ސއިހްތަު ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް . :18.3.2ރކަތާް 
5000.00 × ނކުޅުދެނުތްރެދިވުސަް ފހާގަކަރުނުް :18.3.3ހރަކަތާް 
5000.00 × ތމިވާށެގީެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް :18.3.4ހރަކަތާް 
5000.00 × ކނެސްރަބުލަގީެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް ސއިހްމީރަކުޒައާި ގޅުގިނެް: 18.3.5ހރަކަތާް 

2000.00 × ސކްލޫއާި ގޅުގިނެް ޝހަދީނުގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.6ހރަކަތާް 

2000.00 × ނސަރްގުެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.7ހރަކަތާް 

2000.00 × މސައަކްތަތްރެނިގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.8ހރަކަތާް 

5000.00 × މސަވްރެނިގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.9ހރަކަތާް 

2000.00 × މނިވިނަދްވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.10ހރަކަތާް 

2000.00 × ލޔިނަކްޔިނަް ދތަމުގުެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.11ހރަކަތާް 

5000.00 × ފތަރުވުރެނިގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.12ހރަކަތާް 

2000.00 × ޓޗީރަނުގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.13ހރަކަތާް 

2000.00 × އއެބްއަވިނަތްކަމަގުެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.14ހރަކަތާް 

2000.00 × ފިރހނެނުގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.15ހރަކަތާް 

75000.00 x އހަރަީ  ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް/ ޖމުހްރޫީ ދވުސަް : 18.3.16ހރަކަތާް 

20000.00 x ނރަހުނުގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.17ހރަކަތާް 

200000.00 × ކޑުކަދުނިގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 18.3.18ހރަކަތާް 

525000.00

2000.00 x ލއަސިނަސްް ނގެމުގުެ ޙދިމުތަް ދނޭފްށެނުް :19.1.1ހރަކަތާް 

                   :19.1ސޓްރްޓެޖަީ 
އނިޖްނީލުީ އއެޗްއެސްއާި އނިޖްނީނުލުާ އއެޗްތެި  
ދއުވްމުގުއަި ޤނާނޫގީތޮނުް ލޒާމިކްރުާ ކނަތްއަތްއަް 
ކރުމުގުެ ހދިމުތަދްނޭެ ވސަލީތަތްއަް އތިރުކުރުނުް

2000.00 x x
ފލުހުނުންއާި ކއަނުސްލިއްއާި ގޅުގިނެް އނިޖްނީލުީ  :19.2.1ހރަކަތާް 

އއެޗްއެސްއާި އނިޖްނީނުލުާ އއެޗްހެި ގވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް

                   :18.1ސޓްރްޓެޖަީ 
މވުއަސްސަތާކައާި ރއަޔްތިނުންއާި އނޮންަ ގޅުނުް 

ރގަޅަކުރުމުށަް މސައަކްތަކްރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 19ޕލޮސިީ  ، އނިޖްނީނުލުާ އއެޗްތެި ދއުވްމުގުެ ކނަކްނަް ޤނާނޫާ އއެގްތޮވްާ ގތޮގުެ މތަނިް އނިތްޒިމާކްށޮް ބލެހެއެޓްނު އނިޖްނީލުީ އއެޗްއެސްއާި

                   :19.2ސޓްރްޓެޖަީ 
އނިޖްނީލުީ އއެޗްއެސްއާި އނިޖްނީނުލުާ އއެޗްތެި  
ދއުވްމުގުއަި ޤނާނޫގީތޮނުް ލޒާމިކްރުާ ކނަތްއަތްއަް 

ޤވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

                   :18.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ބއަނިލައްޤަވްމާީ ގތޮނުް ފހާގަކަރުާ ދވުސަތްއަް ރށަު 

ލވެލެގްއަި ފހާގަކަރުނުް

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް
ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް



1000.00 ×
އނިޖްނީލުީ އއެޗްއެސްއާި އނިޖްނީނުލުާ އއެޗްހެގީެ  :19.2.2ހރަކަތާް 

ދފަތްރައެް އކެލުވަލާނުް

5000.00

5000.00 x x x x x x x x x x x x
އދިރާގާެ ފރަތާނުް ރށަގުއަި މހިރާު ކރުމަނުދްާ ހރުހިާ  :20.1.1ހރަކަތާް 

ވޔިފަރާި،ހޓޮާ،ކފެޭ، ރސެޓްރޯނަޓްް، ގސެޓްހްއަސުގްެ ހލާތަު ޤވައާދިނުް މހަކަު 
އއެފްހަރަު މނޮޓިަރކށޮް ބލެހެއެޓްނުް

                   :20.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ފހިރާތަކައާި ރސެޓްރޯނަޓްތްކައާި ކފެތޭކައާި 

ގސެޓްހްއަސުތްކަގުެ އއާމްު ހލާތަު ޤވައާދިނުް 
މނޮޓިަރކރުނުް

2000.00 × × x
ރށަގުއަި މހިރާު ޤވައާދިއާި ހލިފާށަް ކރުމަނުދްާ  :20.2.1ހރަކަތާް 

ވޔިފަރާތިއަް ޤވައާދިނުް ބލަާ ފސާކްށޮް އކެނަް އސިލްހާކުރުމުށަް އނެގްނުް

                   :20.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ފހިރާތަކައާި ރސެޓްރޯނަޓްތްކައާި ކފެތޭކައާި 

ގސެޓްހްއަސުތްކައާި އނާމްު މރާކުޓޭތުކަގުެ ވޔިފަރާި 
ކރުމުގުެ ކނަކްނަް ކރުމަނުދްާ ގތޮގުެ މއަލުމޫތާު 
ރއަޔްތިނުންށަް ފރޯކުށޮދްނިމުގުއަި ޤނާނޫގީތޮނުް 
ލޒާމިކްރުާ ކނަތްއަތްއަް ޤވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް

7000.00

10000.00 x
ގނޭގްް ހރަކަތާތްކައާި ހރަކުށަި ފކިރުށަް ހތިވްރަދުޭ  :21.1.2ހރަކަތާް 

ހރަކަތާތްއަް ހއުޓްވުމުށަް ދމެހެއެޓްނެވިި ގތޮއެގްއަި މނިސިޓްރްީ އފޮް އސިލްމާކިް 
ރޒއްއާި ގޅުގިނެް ދރަސުދްނިނުް އފެއެާ

20000.00 x
އނަހްނެނުގްެ ތރައަޤްއީށަް މސައަކްތަކްރުާ ކމޮޓިއީއާި  :21.1.3ހރަކަތާް 

ގޅުގިނެް ދނީީ ޝއިރާތުއަް ހމިނެޭ ބޑޯތުއަް ރށަގުެ އކެި ސރަހައަދްތުކަގުއަި 
ހރަކުރުނުް

30000.00

0.00 ރށަގުއަި ޒވުނާނުގްެ މރަކުޒަު ޤއާމިކްރުނުް :22.1.1ހރަކަތާް 

10000.00 x ރށަގުއަި ޒވުނާނުގްެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް :22.1.2ހރަކަތާް 

2000.00 x
ރށަގުއަި އނިޑްޯރ ސޕްޓޯސްް ކޅުނޭެ އނިޑްޯރ ވލޮީ ކޓޯއެް  :22.1.5ހރަކަތާް 

ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ޤއާމިކްރުނުް

50000.00
ރށަު ލވެލެގްއަި ޒވުނާނުންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް ކޅުވިރަު : 22.1.6ހރަކަތާް 

މބުރާތާތްއަް ބއޭވްނުް

10000.00 x
ރށަގުއަި ޒވުނާނުންއާި ރއަޔްތިނުންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް  :22.1.7ހރަކަތާް 

ފޓުބްޅޯަ، ވލޮީ ކޗޯނިްގ ކމޭޕްއެް ހނިގްނުް

2000.00 × ދނުޔިގޭެ އނެޓްކިރޮޕަޝްނަް ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް :22.2.1ހރަކަތާް 

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

                   :19.2ސޓްރްޓެޖަީ 
އނިޖްނީލުީ އއެޗްއެސްއާި އނިޖްނީނުލުާ އއެޗްތެި  
ދއުވްމުގުއަި ޤނާނޫގީތޮނުް ލޒާމިކްރުާ ކނަތްއަތްއަް 

ޤވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް

ް : 20ޕލޮސިީ  ފހިރާތަކައާި ހޓޮތާކައާި ރސެޓްރޯނަޓްތްކައާި ކފެތޭކައާި ގސެޓްހްއަސުތްކައާި އނާމްު މރާކުޓޭތުކަގުެ  ކނަކްނަް ޤނާނޫާ އއެގްތޮވްާ ގތޮގުެ މތަނިް އނިތްޒިމާކްށޮް ބލެހެއެޓްނު

ގނޭގްް ހރަކަތާތްކައާި ހރަކުށަި ފކިރުށަް ހތިވްރަދުޭ ހރަކަތާތްއަް ހއުޓްވުނުް : 21ޕލޮސިީ 

                   :21.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ހރަކުށަި ފކިރުއާި ލދާނީީ ފކިރުކަީ ކބޮއަކިނަް 

ރއަޔްތިނުންށަް އނަގްއަދިނިނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 22ޕލޮސިީ  ރށަގުެ އމަނާއްމަނާކްނަް ނގަހައަޓްއަދިނިނު

                    :22.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ހމަހަމަަ ފރުސުތަތުއަް ހދޯއަދިނިމުއާި ޒވުނާނުގްެ 

ބއަވިރެވިނުް އތިރުކުރުނުް

މއަި ސރަކުރާު

މއަި ސރަކުރާު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                   :22.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ކރޮޕަޝްނައާި ރޝިވްތައާި ޒތާވީނުް ކޑުކަރުނުް



2000.00 ×
ކރޮޕަޝްނައާި ދކެޅޮށަް ރށަު ފނެވްރަގުއަި ފޓޮޯ ނގެމުގުެ  :22.2.2ހރަކަތާް 

ޕރްގޮރްމާއެް ހނިގްނުް

2000.00 x
ކރޮޕަޝްނައާި ރޝިވްތައާި ޒތާވީމުގުެ ނބުއަކިމައާި  :22.2.3ހރަކަތާް 

ގޅުގޭތޮނުް ދނީީ ދރަސުް ދނިމުގުެ ޕރްގޮރްމާއެް ހނިގްނުް

10000.00 x x
ރއަޔްތިނުގްެ މދެގުއަި އފުދެފިއަވިާ ސޔިސާީ، ޒތާވީނުް  .:22.2.4.ހރަކަތާް 

ކޑުކަރުމުށަް ސލިސްލިާ މޝަވްރަތާއަް ބއޭވްނުް

100000.00 × × ކލުގަދަކަށޮް ރއަޔްތިނުގްެ މދެގުއަި ދއެދީު ފހާގަކަރުނުް: 22.2.5ހރަކަތާް 

10000.00 x x x x
ކއަނުސްލިނުް ނނިމްާ ބޑޮތެި ނނިމްނުތްއަް ނނިމްމުގުެ : 22.2.6ހރަކަތާް 

ކރުނިް ރށަގުެ ރއަޔްތިނުގްެ ހޔިލާއާި މޝަވްރަާ ހދޯމުށަް ކނޮމްެ ތނިް މހަނުް 
އއެް މހަު ރއަޔްތިނުންއާި ބއަދްލަކުރުނުް

10000.00 x
ކއަނުސްލިގްެ ވބެސްއަޓިް ތއަޔްރާކުށޮް ހދެފިއަވިާ   :22.3.1ހރަކަތާް 

ގވައާދިތުކައާި އސުލޫތުއަް ހއިސްކާރުނުް

                   :22.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުއަި ހގިާ ކށުތްކައާި އނަޔިވާރެކިނަް މދަކުރުމުށަް 

މސައަކްތަކްރުނުް

2000.00 x
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ރށަގުެ ކޑުކަދުނިންށަް   :22.4.1ހރަކަތާް 

އމަޒާކުށޮގްނެް ނމަދާކުރުނަް ދސަކްށޮދްޭ ޕރްގޮރްމާއެް ހނިގްނުް

10000.00 ×
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ރށަގުެ އކެި ސރަހައަދްތުކަގުއަި   :22.4.2ހރަކަތާް 

ދނީީ ޝއިރާު ހމިނެޭ ބޑޯތުއަް ހރަކުރުނުް

220000.00

150000.00 x އތަޅޮު މދަރަސުއާއާި ގޅުގީނެް ޕރްީ ސކްލޫް ހނިގްނުް.ފ :23.1.1ހރަކަތާް 
ޕރްީ                    :23.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ސކްލޫު ހނިގްނުް

2000.00 x
ން މތަގީެ ދރަވިރަނުންށަް ކރެއިަރ ގއަޑިނެސްް 8ގރްޑޭް  :23.2.1ހރަކަތާް 

ޕރްގޮރްމާއެް ހނިގްނުް

5000.00 ×
ކއަނުސްލިނުް ޕރްީ ސކްލޫު ހނިގްމުށަް ފރްީ ޑގިރްީ  :23.2.2ހރަކަތާް 

ޕރްގޮރްމާގްެ ތރެއެނިް މހީކަު ތމަރްނީކުރުނުް

50000.00 ބލެނެވިރެނިގްެ ހޔިގާެ ނނުމިހިރުި މސައަކްތަތްއަް ނނިމްނުް :23.3.1ހރަކަތާް 
                    : 23.3ސޓްރްޓެޖަީ 

ބލެނެވިރެނިގްެ ހޔިާ ހދެނުް

207000.00

25000.00 x
ރށަގުެ ރއަޔްތިނުންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް އސޭީ  އދަި  :24.2.1ހރަކަތާް 

ރފެރްޖިރިޓޭަރ  އދަި ނޔިމަި ކސޯް ހނިގްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 24ޕލޮސިީ  ބޑޮތެި މހީނުގްެ ތއަލުމީް އދަި ފނަންީ ފނެވްރަު މތަކިރުނު

ބޑޮތެި                    :24.2ސޓްރްޓެޖަީ 
މހީނުގްެ ތއަލުމީް އދަި ފނަންީ ފނެވްރަު މތަކިރުމުށަް 

ކސޯތްއަް ހނިގްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                   : 22.4ސޓްރްޓެޖަީ 
އސިލްމާދްނީް ކރުއިރެވުނުް

ހރުހިާ މވުއަސްސައާއާި ގޅުގިނެް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ޕރްީ                    :23.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ސކްލޫު ހނިގްމުށަް ބނޭނުވްާ މހީނުް ތމަރްނީކްރުނުް 

ކރުއިށަް ދނާެ ފރުސުތަތުކަގުެ މއަލުމޫތާު ފރޯކުށޮދްނިނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 23ޕލޮސިީ  ރަނގޅަު ޕރްީ ސކްލޫގުެ ޙދިމުތަް ފރޯކުށޮދްނިނު

                   :22.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ކރޮޕަޝްނައާި ރޝިވްތައާި ޒތާވީނުް ކޑުކަރުނުް



25000.00 x
ފހަާ / ރށަގުެ އނަހްނެނުންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް ކކޭު ކހޯއެް  :24.2.2ހރަކަތާް 

ކހޯއެް ހނިގްނުް

50000.00

5000.00 x
ރށަތުރެނޭް މސައަކްތަކްރުާ މހީނުް ބނޭނުކްށޮގްނެް  :25.2.1ހރަކަތާް 

ސޝެނަތްއަް ނގައަދިނިނުް

10000.00 ×
ރށަގުއަި އނާމްު ރއަޔްތިނުށަް ހޅުވުލާއަގިނެް އފެދަަ  :25.2.2ހރަކަތާް 

ކސޯތްއަް ބއާވްއަގިނެް މހީނުް ތމަރްނީކްރުނުް

15000.00

0.00 ×
ކސޯް ހނިގްާ ފރަތާތްއަް މދެވުރެކިށޮް އެ ފރުސުތަތުކަގުެ  :26.2.1ހރަކަތާް 

މއަލުމޫތާު އފެދަަ ކސޯތްކަގުއަި ބއަވިރެވިމުށަް އދެޭ ފރަތާތްކަށަް ހއިސްކާރުނުް

                    :26.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ދރަވިރަނުގްެ އޙަލްގާއާި ސލުކޫއާި ލޑީަރޝޕިް ހނުރަު 

އފުއެދްމުށަް ބނޭނުވްާ ޕރްގޮރްމާތްއަް ތޢަރާފަކްރުނުް

2000.00 × ރށަު ފނެވްރަގުއަި ކސޯތްއަް ހނިގްމުށަް ސޕްނޮސްަރ ހދޯނުް :26.3.2ހރަކަތާް 
                    :26.3ސޓްރްޓެޖަީ 

ދރިއިޅުމުގުެ ހނުރަތުއަް ދސަކްރުމުށަް ބނޭނުވްާ 
ވސަލީތަތްއަް ހދޯނުް

2000.00

25000.00 x ×

ކސޯް ހނިގްާ ފރަތާތްއަް މދެވުރެކިށޮް އެ ފރުސުތަތުކަގުެ  :27.2.1ހރަކަތާް 
މއަލުމޫތާު އފެދަަ ކސޯތްކަގުއަި ބއަވިރެވިމުށަް އދެޭ ފރަތާތްކަށަް ހއިސްކާރުމުއާި 

ރށަު ލވެލެގްއަި އފެދަަ ޕރްގޮރްމާތްއަް ފށެނުް

                    :27.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ދރިއިޅުމުގުެ ހނުރައާި ސވިކިް އޑެއިކުޝޭނަް އއާި ގޅުޭ 

ޕރްގޮރްމާތްއަް ތޢަރާފަކްރުނުް

2000.00 x
ރށަު ފނެވްރަގުއަި ކސޯތްއަް ހނިގްމުށަް ބނޭނުވްާ  :27.3.2ހރަކަތާް 

ސޕްނޮސްަރ ހދޯނުް

                    :27.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ދރިއިޅުމުގުެ ހނުރަތުއަް ދސަކްރުމުށަް ބނޭނުވްާ 

ވސަލީތައާި ބޖަޓެް ހދޯނުް
27000.00

2000.00 x
ރށަގުެ ރއަޔްތިނުންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް ކނެސްަރ  :28.1.1ހރަކަތާް 

ސކްރްނީނިްގ ޕރްގޮރްމާް އއެް ހނިގްނުް

2000.00 x
ބޖަޓެް ހދޯމުށަް ކމައާި ގޅުނުހްރުި އދިރާތާކަށަް ޕރްޕޮސޯލަް  :28.1.2ހރަކަތާް 

ހދޯނުް

10000.00 x ސއިހްމީރަކުޒަށަް މޑެކިލަް ޓރްޭ ހދަޔިކާރުނުް :28.2.1ހރަކަތާް 
                    :28.2ސޓްރްޓެޖަީ 

ޕރްއަމިރަީ ހލެތްކްއެަރ އށަް ބނޭނުވްާ ވސަލީތަް ހދޯނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 25ޕލޮސިީ  ދރަވިރަނުންށަް ދރިއިޅުމުގުެ ހނުރަތުއަް ދސަކްށޮދްނިނު

ް : 26ޕލޮސިީ  ، ސކްއަޓު ް. ގއަޑިް ބނޭޑްް ފދަަ ޔނުފީމޯް ބޑޮސީް މދެވުރެކިށޮް ދރަވިރަނުގްެ މދެގުއަި އޙަލްޤާއާި ސލުކޫއާި ލޑީަރޝޕިް ދސަކްށޮދްނިނު

ް : 27ޕލޮސިީ  ދރިއިޅުމުގުެ ހނުރައާި ސވިކިް އޑެއިކުޝޭނަް އގުނަންއަދިނިނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ބޑޮތެި                    :24.2ސޓްރްޓެޖަީ 
މހީނުގްެ ތއަލުމީް އދަި ފނަންީ ފނެވްރަު މތަކިރުމުށަް 

ކސޯތްއަް ހނިގްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

އސަސާީ ސއިހްީ ފރަވުާ އއާި ރއަކްތާރެކިމައާި ގޅުޭ އސަސާީ ހދިމުތަތްއަް ދނިނުް : 28ޕލޮސިީ 

                    :28.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ޕރްއަމިރަީ ހލެތްކްއެަރ އށަް ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :25.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ދރަވިރަނުންށަް ދރިއިޅުމުގުެ ހނުރަތުއަް ދސަކްށޮދްނޭެ 

ޓރްއެނިޑްް މހީނުް ނތެނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ



5000.00 x
ރށަނުް ޕރްއަމިރަީ ހލެތްް ކއެަރއށަް ލބިނެް ހރުި ޑޓޭތާއަް  :28.3.1ހރަކަތާް 

ހދޯމުށަް އކެި މސަތްކަށަް ބހަލާއަގިނެް ސާރވކޭރުނުް
                    :28.3ސޓްރްޓެޖަީ 

ޕރްއަމިރަީ ހލެތްކްއެަރ އށަް ބނޭނުވްާ މއަލުމޫތާު ހދޯނުް

19000.00

 

5000.00 x x
ދޅުހަޔެޮ ހށަހިޔެޮ އބާދާއީއެް އފުއެދްމުއާި ގޅުގޭތޮނުް  :29.1.1ހރަކަތާް 

މއަލުމޫތާު ދނިމުގުެ ސލިސްލިާ ޕރްގޮރްމާތްކައެް ބއޭވްނުް

15000.00 x
ޑކޮޓްރަނުގްެ ޓމީއެް ރށަށަް ގނެސެް ކނެސްރައާި ގޅުޭ  :29.1.2ހރަކަތާް 

މއަލުމޫތާު އމެހީނުް މދެވުރެކިށޮް މއަލުމޫތާދުނިނުް

2000.00 × ×

/ ފރިހިނެނުް  )ރށަގުެ އމުރުފުރުތާކަށަް ހއާސްކަށޮް  :29.3.1ހރަކަތާް 
ހމިނެގޭތޮށަް ކސަރްތަު  (އމުރުނުް ދވުސަް ވމީހީނުް / އނަހްނެނުް 

ޕރްގޮރްމާތްއަް ރވާާ ހނިގްނުް

އކެި                     :29.3ސޓްރްޓެޖަީ 
އމުރުފުރުތާކަށަް ހއާސްކަށޮގްނެް ރށަގުއަި ކސަރްތަު 

ޕރްގޮރްމާތްއަް ހނިގްނުް
22000.00

 

2000.00 x x x x x x x x x x x x ކބާތޯކަތެި ހދަާ ވއިކްާ ތނަތްނަް ޤވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް :31.1.1ހރަކަތާް 

2000.00 x x x x x x x x x x x x
މލާެ ދތަރުކުރުާ ބޓޯތުކަނުް އއަސިކްށޮގްނެް ގނެންަ  :31.1.2ހރަކަތާް 

ކބާތޯކަތެި ރށަށަް އތެރެކެރުނަީ ރގަޅަށަް ތބޯލެނުް

1000.00 x x
އއާމްު މދުާ ވއިކްާ ފހިރާތަކަގުއަި ވއިކްމަނުދްާ މދުލަގުެ  :31.1.3ހރަކަތާް 

ގރެނެޓްީ ހމަވަާ ތރާޙީތްއަް ރނެޑްމަކްށޮް ގވައާދިނުް ބލެހެއެޓްނުް

0.00 x x x x
ބދިސޭނީް ބލަބިއަޔްށަް / ރށަށަް  އއަސިއްޅުޭ ފތަރުވުރެނިް  :31.1.4ހރަކަތާް 

ހލެތްް ޗކެއްޕަް ހދަތާޯ ބލެނުް/ ޓސެޓްކްރުތޭޯ ބލެނުް  

1000.00 x x
ދނޫފިމާް ފދަަ ތނަތްނަް ހނުންނަީ ދއަލުތަނުް / ޖނަވާރާު  :31.1.5ހރަކަތާް 

އފެދަަ ތނަތްނަގުއަި ހނުންނަޖްހެޭ އސުލޫތުކައާި އއެގްތޮށަތްޯ ބލެނުް

0.00
މދަރިި ކނޮޓްރްލޯް ކރުމުށަް ހދެފިއަވިާ އސުލޫތުއަް  :31.1.6ހރަކަތާް 

ތނަފްޒީކުރުނުް

2000.00 x x x
ދނުފްތަގުެ އސިތްއިމުލާު ކރުމުށަް ހދެފިއަވިާ ޤނާނޫއާި  :31.1.7ހރަކަތާް 

ޤވައާދިތުއަް ތނަފްޒީކުރުނުް

2000.00 × × ×
ސއިހްީ ނރުއަކްލަގުެ ހލާތަށަް ދއަލުތަނުް ހދެފިއަވިާ  :31.1.8ހރަކަތާް 

ޤނާނޫއާި ޤވައާދިތުއަް ތނަފްޒީކުރުނުް

10000.00 x x x x x x x x x x x x
ދޅުހަޔެޮ ސއިހްތައެގްއަި ތބިމުށަް ހލެނުތްރެކިރުމުގުެ  :31.2.1ހރަކަތާް 

ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 31ޕލޮސިީ  ޑނެގްއޫއާި ޗކިނަް ގނުޔްއާއާި އދަި އހެނެހިނެް ބޑޮތެި ބލަތިއަް ފތެރުނުް މދަކުރުނު

                    :31.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ދޅުހަޔެޮ ސއިހްތައެގްެ ވރެި ރއަޔްތިނުް ދރިއިޅުޭ ރށަކަށަް 

ހދެނުް

                    :31.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ހދެފިއަވިާ ޤނާނޫތުކައާި ޤވައާދިތުއަް ތނަފްޒީކުރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 29ޕލޮސިީ  ، އބާދާއީއެް އފުއެދްނު ، ހށަހިޔެޮ ، ދޅުހަޔެޮ ދރިއިޅުމުގުެ ވއަޓްފަޅާގީެ ސބަބަނުް ދމިވާާ އކެއިކެި ސއިހްީ ހލާތަތްކަނުް ރއަޔްތިނުް ރއަކްތާރެކިރުވުާ

                    :29.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ދޅުހަޔެޮ ސއިހްތައެގްއަި އނިސްނާކަު ހރުމުށަޓްކައަި 

ބނޭނުވްާ ފރުހިމަަ މއަލުމޫތާު ރއަޔްތިނުންށަް 
ފރޯކުށޮދްނިނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ



2000.00 ×
ނފަސްނާީ ބލަތިކަށަް ހދިމުތަދްނިމުށަް މވުއަޒްފިކަު : 31.2.2ހރަކަތާް 

ތމަރްނީކްރުނުް

2000.00 x x ޤވައާދިނުް ގގޭގޭެ ފނެރްއަކްކާރުގާތޮް މނޮޓިަރކރުނުް :31.3.1ހރަކަތާް 

2000.00 x x x x
ރށަގުއަި ބދިސޭނީް ދރިއިޅުޭ ތނަތްނަް ގވައާދިނުް  :31.3.4ހރަކަތާް 

މނޮޓިަރކރުނުް

0.00 x x x x x x x x x x x x
ސއިހްީ މރަކުޒަގުެ ޖގާަ އތިރުކުރުމުއާި ހދިމުތަތްއަް  :31.4.2ހރަކަތާް 

ފޅުކާރުމުށަް ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް މރަކުޒަގުެ އއަު އމިރާތާް ޤއާމިކްރުނުް

                    :31.4ސޓްރްޓެޖެީ 
ބލަތިކަށަް ފރަވުދާނޭެ ވސަލީތަތްއަް ރށަފުނެވްރަގުއަި 

ޤއާމިކްރުނުް

30000.00 x
ގއަނިގްޔަށަް ނރާބާލަތިކަށަް ސކްރްނީކްރުމުގުެ ޕރްގޮރްމާް  :31.5.1ހރަކަތާް 
(ކނެސްަރ ސކްރްނީް ، ހކަރުބުލަގިެ ސކްރްނީް )ހނިގްނުް 

                    :31.5ސޓްރްޓެޖެީ 
ޑނެގްއޫއާި ޗކިނަް ގނުޔްއާއާި އދަި އހެނެހިނެް ބޑޮތެި 

ބލަތިއަް ފތެރުނުް މދަކުރުމުށަް ސއިހްގީތޮނުް ޕރްގޮރްމާް 
ހނިގްނުް

 ް  

56000.00

 

10000.00 x
އހަރަކަު އއެް ފހަރަު ދނީގުއަި މސަތްވުތާކަތެގީެ ހކުމުއާި  :32.3.2ހރަކަތާް 

ގޅުގޭތޮނުް ދނީީ ދރަސުދްނިނުް
ދނީީ                     :32.3ސޓްރްޓެޖަީ 

އގަދީާ ހރަދުނަކާރުނުް

10000.00

 

0.00 ×
ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ފއީލަގީއަި ޔތޫު ސނެޓްރައެް  :33.1.1ހރަކަތާް 

ޤއާމިކްރުނުް

50000.00 ×
ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ރށަގުެ ރއަޔްތިނުންށަް ފޓުބުޅޯަ  :33.1.2ހރަކަތާް 

އދަި ވލޮގީެ ކޗޯނިްގ ކމޭޕްއެް ހނިގްނުް

5000.00 x
ކލްބަު ޖމައިޔްތާކައާި އނަހްނެނުގްެ ކމޮޓިގީެ އހެތީރެކިނަް  :33.1.2ހރަކަތާް 

ހދޯއަގިނެް ކޅުވިރަު ސމާނާހުދޯނުް

                    :33.2ސޓްރްޓެޖަީ 
މސައްލޫވުރެި އދިރާތާކަނުް މސަތްވުތާކަތެި ކނޮޓްރްލޯް 

ކރުމުށަް ދޭ ސމަލާކުނަް އތިރުކުރުނުް

2000.00 x ކޅުވިރަު ދއާރިއާނިް ފއީލަި ކރުއިރަވުނާެ ޕލްނޭއެް ހދެނުް :33.2.1ހރަކަތާް 

100000.00 ×
ރށަގުެ ދެ ޖނިސްގްެ ޒވުނާނުންށަް ހޅުވުލާއަގިނެް އހަރަކަު  :33.2.4ހރަކަތާް 

އއެފްހަރަު ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ކޅުވިރަު މބުރާތާތްއަް ބއޭވްނުް

2000.00 x x x
ނޑއަޅައަި  :33.3.1ހރަކަތާް  ތމަރްނީް ހދޯމުށަް ބނޭނުވްާ ދއާރިތާއަް ކަ

ޝއަގުވުރެވިާ ފރަތާތްކަށަް އެ ފރުސުތަތުއަް ހދޯއަދިނިނުް

                    އއާމްު 31.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ސފާތުހާރިކުނަް އތިރުކުރުމުށަް މސައަކްތަކްރުނުް

ރށަު                     :33.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ފނެވްރަގުއަި އއަު ކޅުވިރަތުއަް ތޢަރާފަކްށޮް ކޅުވިރަު 

ކޅުމުށަް ބނޭނުވްާ ވސަލީތަތްއަް ރށަނުް ލބިނޭގެތޮް ހދެނުް

                    :33.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ މޖުތުމައަނުް ތފަތާު ކޅުވިރަު ކޅުމުގުެ ހނުރަު 

ދސަކްށޮދްޭ ތމަރްނީލްބިފިއަވިާ ފރަތާތްަތއް އތިރުކުރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :31.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ދޅުހަޔެޮ ސއިހްތައެގްެ ވރެި ރއަޔްތިނުް ދރިއިޅުޭ ރށަކަށަް 

ހދެނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :33.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ދޖެނިސްގްެ މދެގުއަި ކޅުވިރަގުެ ޕލްނޭއެް ހދެމުށަް 

ސޓްރްޓެޖިނިް ޕލްނޭއެް ހދެނުް

ދެ ޖނިސްގްެ މދެގުއަި ކޅުވިރަު ކޅުމުގުެ ރޙޫު އށަގަނަވުާ އކެި މބުރާތާތްއަް ރވާާ ހނިގްނުް : 33ޕލޮސިީ 

މއަި ސރަކުރާު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

އނަހްނެނުގްެ ތރައަގްއީށަް 
މސައަކްތަކްރުާ ކމޮޓިީ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 32ޕލޮސިީ  މސަތްވުތާކަތެގީެ ނރުއަކްލަނުް މޖުތުމައަު ރއަކްތާރެކިރުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

މއަި ސރަކުރާު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ



2000.00 ×
މބުރާތާތްއަް ރވާާ ހނިގްމުގުއަި އނަހްނެނުގްެ ދއަރުު  :33.3.2ހރަކަތާް 
ބޑޮކުރުނުް

161000.00

 

150000.00 x ރށަގުެ ލނޭޑްް ޔސޫް ޕލްނޭް ހދެނުް :34.2.1ހރަކަތާް 
                    :34.2ސޓްރްޓެޖަީ 

ރށަގުއަި މސަވްރެކިމަނުް ނފަާ ހދޯނާެ ބނިތްއަް ދކޫރުނުް

100000.00 × މސަވްރެނިގްެ ދވުސަް ރށަު ފނެވްރަގުއަި ފހާގަކަރުނުް :34.3.2ހރަކަތާް 
                    :34.3ސޓްރްޓެޖަީ 

މސަވްރެކިމަނުް ނފަާ ހދޯނާެ ޒމަނާީ ވސަލީތަތްއަް 
ރށަގުއަި ޤއާމިކްރުނުް

250000.00

 

10000.00 x
ނޑވުރެކިނަް ކރުމުގުެ މހުއިމްކުމައާި ގޅުޭ މއަލުމޫތާު  :35.2.1ހރަކަތާް  ދަ

އހަރަކަު އއެް ފހަރަު ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ރއަޔްތިނުންއާި ހއިސްކާރުމުށަް 
އނިފްމޮޝޭނަް ދވުހައެް ފހާގަކަރުނުް

5000.00 x
ޕރްގްރްމާގްއަި " ހނުރަު"ސރަކުރާގުެ ވއަދުގުެ ދށަނުް  :35.2.2ހރަކަތާް 

ނޑވުރެނިގްެ ގތޮގުއަި ރޖަސިޓްރްކީރުާ  1ްފއީލަގީެ ދަ  ފރަތާް ބއަވިރެކިރުނު

2000.00 x
ނޑވުރެކިނަް ކރުމުގުއަި މހިރާު ބނޭނުކްރުާ ބސޭތްކަގުެ  :35.2.4ހރަކަތާް  ދަ

ހރުި ނރުއަކްތާރެކިމައާި ގޅުޭ މއަލުމޫތާު ފއީލަި ސއިހްމީރަކުޒަު މދެވުރެކިށޮް 
ރއަޔްތިނުންށަް ފރޯކުށޮދްނިނުް

17000.00

 

5000.00 × × ×
ރށަގުެ ވށައަގިނެވްާ މހާއަލުު ފހެި ކރުމުގުެ ޕރްގޮރްމާް  :36.1.1ހރަކަތާް 
ހނިގްނުް

0.00 × (ރށަގުެ ބނިް ހއިކްމުނުް  )ރށަގުއަި ބޗީް ހދެނުް  :36.1.2ހރަކަތާް 

50000.00 ×
ގސެޓްހްއަސުް ވޔިފަރާި ނމަގުއަި ރއަޔްތިނުް ލކޯލަް  :36.2.1ހރަކަތާް 

ޓއުރަޒިމަް ވޔިފަރާއިށަް އހަލުވުރެި ކރުމުށަޓްކައަި ހއާސްަ ކމެޕްނޭއެް ހނިގްނުް

                    :36.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ލކޯލަް ޓއުރަޒިމަް ވޔިފަރާި ފއެޓްމުށަް ބނޭނުވްާ 

މއަލުމޫތާު ރއަޔްތިނުންށަް ދނިނުް

2000.00 x
ވޓޯަރ ސޕްޯރޓސްް ، ޑއަވިް ސނެޓްާރސް ފދަަ  :36.3.1ހރަކަތާް 

ކނަކްމައާި ގޅުޭ މއަލުމޫތާު ރއަޔްތިނުންށަް ދނިނުް

                    :36.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ލކޯލަް ޓވުރަޒިމަގްެ ސބަބަނުް ރށަށަް އނަންަ އތިރުު 

ވޔިފަރާތިއަް ފއެޓްމުށަް މގަފުހަކިރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :35.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ނޑވުރެކިމަގުެ ފނަންީ އދަި އލިމްީ މއަލުމޫތާު  ދަ

ރއަޔްތިނުންށަް އނަގްއަދިނިނުް

                    :36.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ ވށައަގިނެވްާ މހާއަލުއާި ރށަގުެ ތރެގޭއަވިާ 
މހާއަލުގުއަި އކުލާވެޭ ކނުި ފދަަ ތކައެޗްށަް ދއާމިީ 

ހއަލްއެް ހދޯމުއާި ރށަގުެ މލަމަތަި ނލަކަރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 34ޕލޮސިީ  މސަވްރެކިމަގުެ ދއާރިާ ކރުއިރެވުނު

                    :33.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ މޖުތުމައަނުް ތފަތާު ކޅުވިރަު ކޅުމުގުެ ހނުރަު 

ދސަކްށޮދްޭ ތމަރްނީލްބިފިއަވިާ ފރަތާތްަތއް އތިރުކުރުނުް
ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 35ޕލޮސިީ  ނޑވުރެކިމަގުެ ދއާރިާ ކރުއިރެވުނު ދަ

ް : 36ޕލޮސިީ  ފތަރުވުރެކިމަގުެ ދއާރިާ ކރުއިރެވުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

މއަި ސރަކުރާު



2000.00 x x
ގެ " ހމޯސްޓްޭ" ރށަގުެ ގބޭސިތީކަގުެ ކޓޮރަތިކަނުް  :36.4.1ހރަކަތާް 

ނމަގުއަި ލކޯލަް ޓއްރަޒިމަް ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ތއަރާފަކްރުނުް

0.00 x x
ނޑއަޅައަި ބޑިތްކަށަް  :36.4.2ހރަކަތާް  ރށަނުް ލބިނެހްރުި ބނިތްއަް ކަ
ހޅުވުލާނުް

5000.00 x x
ސކްލޫގުެ ބޓީކެް ނނިމްާ ދރަވިރަނުންށަް ޓއުރަޒިމަް  :36.4.4ހރަކަތާް 

ދއާރިއާށަް އލިމްު އގުނެމުށަް ފރުސުތަު

50000.00 x x x x x
ފއީލަި ކއަނުސްލިގްެ އމާދްނަީ އތިރުކުރުމުށަޓްކައަި ލކޯލަް  :36.5.1ހރަކަތާް 

ޓއުރަޒިމައްއާި ރސިޓޯް ވޔިފަރާި ފއީލަި ކއަނުސްލިގްެ ފރަތާނުް ފށެނުް
                    :36.5ސޓްރްޓެޖަީ 

ލކޯލަް ޓއުރަޒިމަް ފއެޓްމުށަް ބޔަކަު ހދޯނުް

114000.00

 

10000.00 x x
ރށަގުެ ލނޭޑްް ޔސޫް ޕލްނޭް ހދެމުށަފްހަު ވޔިފަރާކިރުމުށަް  :37.1.1ހރަކަތާް 

ބނިް ދކޫރުނުް

                    :37.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުއަި ވކަވިކަި ވޔިފަރާކިރުމުށަް އކެށަނޭެ ބނިް 

ހދޯއަދިނިނުް

5000.00 x
އީ ލނޯް ސކްމީއްއާި ގޅުނުހްރުި މއަލުމޫތާު ..އމެް.އސެް :37.2.1ހރަކަތާް 

ވޔިފަރާކިރުމަނުދްާ ފރަތާތްކަށަް ފރޯކުށޮދްނިނުް

2000.00 x
ނވުތަަ ފޒިކިލަް / ބނެކްތުކައާި ގޅުގިނެް އނޮލްއަނިް  :37.2.2ހރަކަތާް 

ޝޝެނައެް ބއޭވްނުް

5000.00 x
ކދުި ވޔިފަރާި ކށޮގްނެް ލބިޭ ފއަސިާ މނެޖޭކުރުނާެ ރގަޅަު  :37.3.1ހރަކަތާް 

ގތޮތްއަް ވޔިފަރާވިރެނިންށަް އނަގްއަދިނިނުް

ކދުި                     :37.3ސޓްރްޓެޖަީ 
އދަި މދެު ފނަތްގީެ ވޔިފަރާކިރުމުށަް ބނޭނުވްާ ހނުރައާި 

މއަލުމޫތާު ފރޯކުށޮދްނިނުް

0.00 x x x x x x x x x x x x
ގވައާދިއާި ހލިފާށަް އޅުޭ ބދިސޭނީް ހއުޓްވުއަި ޤނާނޫީ  :37.4.1ހރަކަތާް 

ފޔިވަޅައުޅެނުް
                    :37.4ސޓްރްޓެޖަީ 

ނއުގަގުއަި މސައަކްތަކްރުާ ފރަތާތްއަް ހއުޓްވުނުް

2000.00 x x x x x x x x x x x x ރޖަސިޓްރްީ ނކުރުާ ވޔިފަރާތިކަށަް ޤނާނޫީ ފޔިވަޅައުޅެނުް :37.5.1ހރަކަތާް 
                    :37.5ސޓްރްޓެޖަީ 

ޤނާނޫއާި ހލިފާށަް ވޔިފަރާކިރުާ ފރަތާތްކަށަް ހއުޓްވުއަި 
ޤނާނޫގުެ ތރެއެނިް ކނަކްނަް ކރުނަް ބރާއުޅެނުް

24000.00

 

0.00 x
އތަޅޮށަް މލާއެށަް ދއިމުށަް ސރަކުރާއާި ގޅުގިނެް ފރެގީެ .ފ: 38.1.1ހރަކަތާް 

ނޒިމާް ޤއާމިކްރުނުް
                    :38.1ސޓްރްޓެޖަީ 

އއަތަޅޮނުް މލާއެށަް ދއިމުށަް ފރެގީެ ހދިމުތަދްނިނުް

0.00

 

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

މއަި ސރަކުރާު

ް : 38ޕލޮސިީ  ދމެހެއެޓްނެވިި ގތޮއެގްއަި ދތަރުފުތަރުގުެ ނޒިމާއެް ޤއާމިކްރުނު

ް : 37ޕލޮސިީ  ކދުި އދަި މދެު ފނަތްގީެ ވޔިފަރާތިއަް ކރުއިރެވުނު

                    :36.4ސޓްރްޓެޖަީ 
ލކޯލަް ޓވުރަޒިމަް ފއެޓްމުށަް ބނޭނުވްާ އސެޓެސްް ރށަށަް 

(ބމިއާި މވުއަޒްފަނުންއާި ކޕެޓިލަް  )ހދޯނުް 

ކދުި                     :37.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ވޔިފަރާތިއަް ކރުމުށަް ބނޭނުވްާ ކޕެޓިލަް ހދޯނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 39ޕލޮސިީ  ޠޤަފާކީނަކްނަް ދރިވުއަި ދމެހެއެޓްނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ



350000.00 x
ބޑޮމުސަންރެނުް ފދަަ އދީު ކޅުވިރަތުއަް އހިގުެ  :39.1.2ހރަކަތާް 

އސިރްށަވްހެނިް ހމިނެޭ ގތޮށަް ބއަވިރެި ކށޮގްނެް ކރުއިށަް ގނެދްއިނުް
                    :39.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ކލުގަދަކަށޮް ދއެދީު ފހާގަކަރުނުް
350000.00

 

5000.00 ×
ސކްލޫު ކދުނިންށަް އމަޒާކުށޮގްނެް މދާރަބީހަގުެ ދވުސަް : 41.1.1ހރަކަތާް 

ފހާގަކަރުނުް

10000.00 x
ރށަު ފނެވްރަގުއަި ޅނެް، ބަނދި އދަި ރއަވިރަު ކއިމުގުެ : 41.1.2ހރަކަތާް 

މބުރާތާއެް ބއޭވްނުް
15000.00

 

2000.00 x
ރށަޔްތިނުް ހލޭނުތްރެި ކރުމުގުގެތޮނުް ރށަގްރިމުގުެ  :42.2.1ހރަކަތާް 

މއަސްލަތަކަާ ގޅުގޭތޮނުް ސކްލޫކްދުނިް މދެވުރެކިށޮް ޕސޯޓްާރ ކރުހެމުގުެ 
.މބުރާތައެް ހނިގްނުް

2000.00 x ދނުޔިގޭެ ތމިވާށެގީެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް :42.2.2ހރަކަތާް 

30000.00
ނޑދުށޮް ހމިޔާތަކްރުމުށަޓްކައަި ގސައްނިދްމުގުެ  :42.2.4ހރަކަތާް  ރށަގުެ ގޮ

ޕރްގޮރްމާއެް ހނިގްނުް

15000.00
 2ރށަގުެ މދޫއާި ފޅަު ސފާކުރުމުގުެ ޕރްގޮރްމާއެް އހަރަކަު  :42.2.5ހރަކަތާް 

ފހަރަު ހނިގްނުް
49000.00

 

10000.00 × × ×
ނޑދުށޮް ހމިޔާތަކްރުމުށަޓްކައަި ގސައްނިދްމުގުެ  :43.1.3ހރަކަތާް  ރށަގުެ ގޮ

.ޕރްގޮރްމާއެް ހނިގްނުް

                    :43.1ސޓްރްޓެޖަީ 
މސޫމުށަް އނަންަ ބދަލަކަީ ވދެނާެ އދަި އގޭެ ސބަބަނުް 

ގއެލްނުހްރުި އސަރަތުކައެކްނަް ރއަޔްތިނުންށަް 
އނަގްއަދިނިނުް

2000.00 x x
ޑޒިސާޓްަރ މނެޖޭމްނަޓްް ޕލްނޭް ރވިއިު ކރުމުއާި : 43.2.2ހރަކަތާް 

ރއަޔްތިނުންއާި ހއިސްކާރުނުް

                    :43.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ތމިވާށެޓްށަް ގއެލްނުދްޭ މއާދްތާއަް އކެލުވެޭ ތކަތެި 

ދރިއިޅުމުގުއަި ބނޭނުކްރުވެޭ މނިވްރަު މދަކުރުނުް
12000.00

 

2000.00 x ހޅޭފިށަގުއަި ހރުި ހރުހިާ ރއުގްހަގުެ ޑޓޭބާސޭް އކެލުވަލާނުް: 45.1.1ހރަކަތާް 

2000.00 x
ހޅޭފިށަގުއަި ހރުި ހރުހިާ ރއުގްހަގުއަި ރޖަސިޓްަރ ނނަބްރަު : 45.1.1ހރަކަތާް 
ހރަކުރުނުް

10000.00 × ×
ގސަް އނިދްމުގުެ ޕރްގޮރްމާއެް /ރށަގުެ ހޅޭފިށަގުއަި ރއުް: 45.2.1ހރަކަތާް 
ޖއެސްނުް

5000.00 × ދނުޔިގޭެ ތމިވާށެގީެ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 45.2.2ހރަކަތާް 

19000.00

 

                    :42.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ތމިވާށެި ރއަކްތާރެކިރުމުށަް ދޭ ސމަލާކުނަް އތިރުކުރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 43ޕލޮސިީ  މސޫމުށަް އނަންަ ބދަލަތުކައާި އކެމަގުެ ސބަބަނުް ކރުާ އސަރަތުއަް ކޑުކަރުނު

ް : 45ޕލޮސިީ  ރށަގުެ ހޅޭފިށައާި ރއުގްސަް ރއަކްތާރެކިރުނު

                    :45.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ ހޅޭފިށައާި ރއުގްސަް ހމިޔާތަކްރުމުށަް 

ކއަނުސްލިނުް މސައަކްތަކްރުނުް

                    :45.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ތމިވާށެި ރއަކްތާރެކިރުމުށަް ރއަޔްތިނުދްޭ ސމަލާކުނަް 

އތިރުކުރުނުް

ް : 46ޕލޮސިީ  ނޑގުެ ދރިނުް ރއަކްތާރެކިށޮް ދމެހެއެޓްނު ރށަގުެ ވށައަގިނެވްާ މރުކަތަކައާި ކަ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 41ޕލޮސިީ  ދވިހެބިސަް ދރިވުއަި އލާކާރުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :41.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ދވިހެބިސަް ދރިވުއަި އލާކާރުނުް

ރށަގްރިނުް ހއުޓްވުނުް : 42ޕލޮސިީ 

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް

ހރުހިާ މވުއަސްސަާ ގޅުގިނެް



2000.00 x ދނުޔިގޭެ ބޔަޑޯއަވިސަޓިީ ދވުސަް ފހާގަކަރުނުް: 46.1.1ހރަކަތާް 

40000.00 ×

އނެވްޔަަރމނަޓްް މނިސިޓްރްއީއާި ގޅުގިނެް ރށަގުެ .: 46.1.2ހރަކަތާް 
ނޑގުެ ދރިނުް ބލެހެއެޓްމުށަް ރއަޔްތިނުް  ވށައަގިނެވްާ މރުކަތަކައާި ކަ

ހލޭނުތްރެކިރުމުށަް ޕރްގޮރްމާް ހނިގްނުް

42000.00

 

0.00 x
ކއަނުސްލިގްެ މވުއަޒްފަނުް ގޥައާދިތުކަށަް އހަލުވުރެކިރުމުށަް : 47.1.1ހރަކަތާް 

ހއާސްަ ޕރްގޮރްމާތްކައެް ހނިގްނުް

2000.00 x x
ދރިޭ ތކަތެގީެ ނސަލްު ހމިޔާތަކްށޮް ރއަކްތާރެކިރުމުށަް : 47.1.2ހރަކަތާް 

ހދަފާއަވިާ ގވައާދިއާި ގޅުގިނެް ހދަނަޖްހެޭ އސުލޫހުދެމުއާި ރއަޔްތިނުންއާި 
ހއިސްކާރުނުް

2000.00

 

20000.00 x
ޕސެޓްް ކނޮޓްރްލޯް ކރުމުށަް މދަރިއިށަް ދނުޖްހަާ : 48.1.2ހރަކަތާް 

ކމެކިލައްއާި ހވުނައިށަް ސޕްރްކޭރުާ މސެނިް އދަި ކމެކިލަް ހދޯނުް
                    :48.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ޕސެޓްް ކނޮޓްރްލޯް ކރުމުށަް ބނޭނުވްާ ވސަލީތަތްއަް ހދޯނުް

2000.00 x x x x
މދަރިި އފުދެޭ ތނަތްނައާި އދަި އނިސްނާނުންށަް ގއެލްނުދްޭ : 48.2.1ހރަކަތާް 

އހެނެހިނެް ސފުތިއަް އފުދެޭ ތނަތްނަް ގވައާދިނުް މނޮޓިަރކށޮް ބލެހެއެޓްނުް

2000.00 x x
ޕއީއެް ހދައަި .އޯ.ޕސެޓްް ކނޮޓްރްލޯކްރުމުށަް ހއާސްަ އސެް: 48.2.2ހރަކަތާް 

އމަލަކުރުނަފްށެނުް

24000.00

 

30000.00 x އނަހްނެނުގްެ ދވުސަް ރށަު ފނެވްރަގުއަި ފހާގަކަރުނުް: 49.2.1ހރަކަތާް 
                    :49.2ސޓްރްޓެޖަީ 

އނަހްނެނުންއާި މދެު މޖުތުމައަު ދކެގޭތޮް ބދަލަކުރުނުް

0.00 × ×

ޕލްނޭް ހދެމުށަޓްކައަި ބނޭނުވްާ ބސޭކިް މއަލުމޫތާު ދނިމުށަް : 49.3.1ހރަކަތާް 
ޕރްގޮރްމާް ބއޭވްމުއާި ކއަނުސްލިއާި އނަހްނެނުގްެ ކމޮޓިއީއާި ގޅުގިނެް ފއަނިލަް 

ޕލްނޭް ތއަޔްރާކުރުނުް

                    :49.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ރށަގުެ އނަހްނެނުް ހރަކަތާތްރެި ކރުމުށަޓްކައަި 

އނަހްނެނުގްެ ކމޮޓިގީެ ފރަތާނުް ހއާސްަ ޕލްނޭއެް 
އކެލުވަލާނުް

50000.00 ×
އނަހްނެނުންށަް އމާދްނަީ ލބިނޭެ ގތޮތްއަް ހދޯމުށަް ތފަތާު  :49.4.1ހރަކަތާް 

(ޕސޭޓްރްީ / ފހެނުް / ކކޭު ކސޯް  )ޕރްގޮރްމާތްއަް ހނިގްނުް 

                    :49.4ސޓްރްޓެޖަީ 
ވޔިފަރާގީެ ދއާރިއާނިް ކރުއިށަް ދނާް ބނޭނުވްާ 

އނަހްނެނުންށަް ފރުސުތަު ހދޯއަދިނިުނ

80000.00

 

                    :46.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ނޑގުެ ދރިނުް  ރށަގުެ ވށައަގިނެވްާ މރުކަތަކައާި ކަ

ބލެހެއެޓްމުގުެ މއަލުމޫތާު ރއަޔްތިނުންށަް ފރޯކުށޮދްނިނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ދރިޭ                     :47.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ތކަތެި ހމިޔާތަކްރުމުށަް ހދެފިއަވިާ ޤވައާދިތުކަށަް 

ރއަޔްތިނުް ހލޭނުތްރެކިރުމުށަް ހއާސްަ ޕރްގޮރްމާތްކައެް 
ހނިގްނުް

ް : 48ޕލޮސިީ  ޕސެޓްް ކނޮޓްރްލޯކްރުނު

                    :48.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ޕސެޓްް ކނޮޓްރްލޯް ކރުމުށަް ދވެޭ ސމަލާކުނަް އތިރުކުރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 47ޕލޮސިީ  ދރިޭ ތކަތެގީެ ނސަލްު ރއަކްތާރެކިރުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 51ޕލޮސިީ  ކއަނުސްލިގްެ އދިރާީ ހނިގްނުް ހރަދުނަކާރުނު

އނަހްނެނުންއާމިދެު ކރުާ ތފަތާކުރުނުތްއަް ނއަތްލާނުް : 49ޕލޮސިީ 



0.00 x x x x ޖމެސްް ބނޭނުކްރުމަނުދްގާތޮް ގވައާދިނުް މނޮޓިަރކރުނުް: 51.1.1ހރަކަތާް 

2000.00 x
އއާި ގޅުނުހްރުި . އރާު.އޑެމްނިް މދެވުރެކިށޮް އޗެް.އީ: 51.1.3ހރަކަތާް 

ކނަކްނަް ބދަލަކުރުނުް

25000.00 x x x x x x x x x x x x
ފއަސިގާެ މސައަކްތަކްރުާ މވުއަޒްފަށަް ތޅަލުވެޭ ކބަޑައެް : 51.2.2ހރަކަތާް 

ހދޯނުް
                    :51.2ސޓްރްޓެޖަީ 

ފއަސިގާެ ނޒިމާް ހރަދުނަކާރުނުް

0.00 x x x x x x x x x x x x
ވރެނިންއާި މވުއަޒްފަނުންއާި އނޮންގަޅުނުް ރގަޅަކުރުމުށަް  .:51.3.1ހރަކަތާް 

ޤވައާދިނުް ކޑޯނިޝޭނަް ބއޭވްނުް

0.00 x x x x x x x x x x x x
ޖީ އއާި .ކއަނުސްލިް އގެޒްކެޓްވިް ނވުތަަ އސެް.އ .:51.3.2ހރަކަތާް 

ސޕުވައަޒިރަނުންއާި މހަކަު އއެފްހަރަު ބއަދްލަވުނުް ބއޭވްނުް

50000.00 x x x x x
ރސަމްީ ގޑަގީެ އތިރުނުް ވރެނިންއާި މވުއަޒްފަނުގްެ ގޅުނުް  .:51.3.3ހރަކަތާް 

ރގަޅަކުރުމުށަް އތިރުު ހރަކަތާތްއަް ބއޭވްނުް

10000.00 x x x x x x x x x x x x މހަކަު އއެފްހަރަު އނެމްެ ރގަޅަު ސޓްފާނުް ހވޮމުއާި އކެު  .:51.5.1ހރަކަތާް 
ކނޮމްެ އހަރައެގްއަވިސެް ހރުހިާ ގތޮކަނުް އނެމްެ ރގަޅަު ސޓްފާު ހވޮނުް

25000.00 x x x x x x x x x x x x ސޓްފާނުންއާި މސައަކްތަގުެ މހާއަލުގުއަި އޅުޭ ވގަތުު  .:51.5.3ހރަކަތާް 
ސއަި ބވޮނޭެ އނިތްޒިމާް ހމަޖައެސްމުށަް ކނެޓްނީް ތރައަޤްކީރުނުް/އކެގުއަި ކފޮީ

112000.00

 

0.00 x x × ×
ގމެނެް ޕޓޯލަް މދެވުރެކިށޮް އލަށަް އފުނަވްާ ކދުނިންއާި : 52.1.1ހރަކަތާް 

މރަވުާ މހީނުގްެ ރކެޑޯު ގވައާދިނުް ބލަހައަޓްމަނުް ގނެދްއިނުް

                    :52.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ގމެނެް ޕޓޯލަް މދެވުރެކިށޮް އލަށަް އފުނަވްާ ކދުނިންއާި 

މރަވުމާހީނުގްެ ރކެޑޯު ބލެހެއެޓްނުް

0.00

 

0.00 x x
ދފަތްރަތުއަް ހދެމުށަް ސާރވކޭރުމުއާި އދިރާތާކަނުް : 53.1.1ހރަކަތާް 

ހދޯނަޖްހެޭ މއަލުމޫތާު  އެ އދިރާއާއެް މދެވުރެކިށޮް ހދޯނުް
                    :53.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ދފަތްރަތުއަް ހދެމުށަް ބނޭނުވްާ މއަލުމޫތާު  ހދޯނުް

:                  51.3ސޓްރްޓެޖަީ 
ވރެނިންއާި މވުއަޒްފަނުންއާި އނޮންަ ގޅުނުް ރގަޅަކުރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :51.1ސޓްރްޓެޖަީ 
އދިރާީ ހނިގްމުށަް ފތޮތްކަށަވްރުެ ސސިޓްމަޓެކިް ގތޮތްއަް 

ބނޭނުކްރުނަް ފށޭނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ރގަޅަު :                  51.5ސޓްރްޓެޖަީ 
ޓމީް ވކޯް އއެް އދިރާގާއަި އތޮނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 52ޕލޮސިީ  އލަށަް އފުނަވްާ ކދުނިންއާި މރަވުމާހީނުގްެ ރކެޑޯު ބލެހެއެޓްނު

ް : 53ޕލޮސިީ  ރށަގުެ ތފަސާް ހސިބާު ނގައަި ބލެހެއެޓްނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ



10000.00 x 1ްއހަރަކަު : 53.1.1ހރަކަތާް   މވުއަޒްފަނުް ތމަރްނީކުރުނު
                    :53.2ސޓްރްޓެޖަީ 

ދފަތްރަތުއަް ހދެމުށަް ބނޭނުވްާ ފނަންީ ހނުރައާި ތމަރްނީް 
މވުއަޒްފަނުންށަް ދނިނުް

10000.00

 

10000.00 ×
 1ކރޮލަޑްރްޯ އދަި އޓޮކޯޑޭގްެ ޓރްއެނިނިްގ އށަް : 54.2.1ހރަކަތާް 

މވުއަޒްފަށަް ދނިނުް

2000.00 x x x x x x x x x x x x
ރށަގުެ ވޔިފަރާތިއަް ގވައާދިނުް އނިސްޕްކެޓްް ކރުމަނުް : 54.2.1ހރަކަތާް 
ގނެދްއިނުް

12000.00

 

5000.00 x x
ރސަމްީ ލޔިނުތްއަް އރަޝުފީކުރުމުއާި ބލެހެއެޓްމުށަް : 55.1.1ހރަކަތާް 

އތިރުތުނައެް ހދެނުް

                    :55.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ރސަމްީ ލޔިނުތްއަް އރަޝުފީކުރުމުއާި ބލެހެއެޓްމުށަް 

އކެށަގީނެވްާ ތނައެް ހދެނުް
5000.00

 

0.00 x x
ކއަނުސްލިގްެ މވުއަޒްފަނުންށަް މއަލުމޫތާު ދނިމުއާި : 56.1.1ހރަކަތާް 

ގނާނޫއާި ގވައާދިށަް އހަލުވުރެކިރުވުނުް

10000.00 x 1ްއހަރަކަު : 56.1.2ހރަކަތާް   މވުއަޒްފަނުް ތމަރްނީކުރުނު

100000.00 x އދިރާގާެ ނޓެވްކޯް ރގަޅަކުރުނުް: 56.1.3ހރަކަތާް 

110000.00

 

200000.00 × × x × × × × x އމާދްނަީ އތިރުކުރުމުށަް އކެމޮޑަޝޭނަް ބލްކޮއެް ހދެނުް :57.1.1ހރަކަތާް 

10000.00 x 1ްއހަރަކަު : 53.1.1ހރަކަތާް   މވުއަޒްފަނުް ތމަރްނީކުރުނު

210000.00

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ
                    :57.1ސޓްރްޓެޖަީ 

ކއަނުްސލގްެ އމާދްނަީ އތިރުކުރުމުށަް މސައަކްތަކްރުނުް
ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

                    :56.1ސޓްރްޓެޖަީ 
ކއަނުސްލިނުް ދނޭޖްހެޭ ހދިމުތަތްކަގުެ ފނެވްރަު 

ރގަޅަކުރުމުށަް މވުއަޒްފަނުް ތމަރްނީކްރުނުް

0.00

                    :54.2ސޓްރްޓެޖަީ 
ގސެޓްހްއަސުް ގވައާދިނުް / ރށަގުެ ވޔިފަރާި 
މނޮޓިަރކރުނުް

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 55ޕލޮސިީ  ރށަގުެ ރސަމްީ ލޔިނުތްއަް އރަޝުފީކުރުމުއާި ޤދަމީީ ލޔިކެޔިނުތްއަް ބލެހެއެޓްނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ް : 57ޕލޮސިީ ކއަނުސްލިށަް ލބިމެނުް އއަި އމާދްނަީ އތިރުކުރުނު

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

ފއީލަި ކއަނުސްލިް އދިރާާ

0.00

2000.00

ް : 54ޕލޮސިީ  ކއަނުސްލިނުް ދކޫރުާ ހއުދްތަކައާި ރޖަސިޓްރްތީއަް ދކޫރުމުޢާި ބލެހެއެޓްނު

ް : 56ޕލޮސިީ  ރއަޔްތިނުންށަް ކއަނުސްލިނުް ފރޯކުށޮދްނޭޖްހެޭ ހދިމުތަތްކަގުެ ފނެވްރަު ރގަޅަކުރުނު


